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～従業員向けの情報も満載です。　事業所内にて御回覧下さい～

2024. 5 第551号

高柴山（田村市・小野町）  【コピー・転載禁止】

ID・パスワードは 会員ID：1101　パスワード：1005

インターネットセミナー
郡山法人会のホームページから無料でセミナーがご覧いただけます
http://www.koriyama-hojinkai.or.jp

会員は専用IDとパス
ワードを入れてログ
インする事により多
くのコンテンツが視
聴可能となります。

ログインIDとパスワードを入力してログインしてください

で検索いただけます

ログインID パスワード ログイン

無料 郡山法人会

●●●● ●●●●

600タイトル以上のセミナーが
無料で受講できます
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還付金の振込通知が
e-Taxで受け取れます！！

税務署ニュース

イータくん

受取方法は左面を御覧ください！！
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還付金の振込通知が
e-Taxで受け取れます！！

税務署ニュース

イータくん

受取方法は左面を御覧ください！！
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税のミニ通信 令和6年1月1日より施行されている
贈与税の改正について

東北税理士会郡山支部
税理士 佐藤 寿洋

1. 暦年課税による生前贈与の加算対象期間の拡大
相続により財産を取得した人が、その相続に係る被相続人から暦年課税による贈与によ

り財産を取得したことがある場合には、その贈与により取得した財産の価額を相続税の課
税価額に加算する期間が、その相続開始前7年以内（改正前3年以内）に延長されました。
令和6年1月1日以後の贈与による具体的な加算期間は次のとおりです。

また、この改正により延長された期間、つまり相続開始前３年超７年以内に贈与を受けた財産の価額について、
総額１００万円までは相続税の課税価額に加算されないことになりました。

2. 相続時精算課税に基礎控除が創設
相続時精算課税を選択した受贈者が、その相続時精算課税にかかる贈与者からの令和6年１月１日以降の贈与

については、課税価額から相続時精算課税の基礎控除額１１０万円が控除されることになりました。
これにより、相続時精算課税にかかる贈与者の死亡により、相続税の課税価額に加算される財産の価額は、こ

の基礎控除１１０万円を控除した後の残額とされます。
また、この相続時精算課税に

かかる基礎控除１１０万円は、受
贈者１人につき毎年認められる
ものですが、同一年中に２人以上
の贈与者から相続時精算課税の
対象となる贈与を受けた場合で
あっても、その年の相続時精算課
税にかかる基礎控除額は１１０万
円が限度となりますので、この様
な場合には基礎控除１１０万円を
贈与者ごとの贈与税の課税価額
で按分して控除します。

この相続時精算課税の改正は令和6年１月１日以降の贈与により取得する財産にかかる相続税及び贈与税に適
用されますが、これ以前既に相続時精算課税制度の適用を受けている受贈者にも適用されます。

贈与を実行し、申告をする場合には、暦年課税か相続時精算課税のどちらかを選択することになりますが、選
択にあたってはそれぞれのメリットとデメリットを贈与者と受贈者の年齢、家族構成、資産状況などの要因に当て
はめて検討する必要があります。

令和6年1月1日～令和8年12月31日
令和9年1月1日～令和12年12月31日
令和13年1月1日～

相続開始前3年間
令和6年1月1日～相続開始日
相続開始前7年間

加算対象期間贈与者の相続開始年月日

【精算課税と暦年課税それぞれの基礎控除を同一年中に適用】

基礎控除（暦年課税）

基礎控除（精算課税）

※ 課税価額で按分する
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税のミニ通信 令和6年1月1日より施行されている
贈与税の改正について

東北税理士会郡山支部
税理士 佐藤 寿洋

1. 暦年課税による生前贈与の加算対象期間の拡大
相続により財産を取得した人が、その相続に係る被相続人から暦年課税による贈与によ

り財産を取得したことがある場合には、その贈与により取得した財産の価額を相続税の課
税価額に加算する期間が、その相続開始前7年以内（改正前3年以内）に延長されました。
令和6年1月1日以後の贈与による具体的な加算期間は次のとおりです。

また、この改正により延長された期間、つまり相続開始前３年超７年以内に贈与を受けた財産の価額について、
総額１００万円までは相続税の課税価額に加算されないことになりました。

2. 相続時精算課税に基礎控除が創設
相続時精算課税を選択した受贈者が、その相続時精算課税にかかる贈与者からの令和6年１月１日以降の贈与

については、課税価額から相続時精算課税の基礎控除額１１０万円が控除されることになりました。
これにより、相続時精算課税にかかる贈与者の死亡により、相続税の課税価額に加算される財産の価額は、こ

の基礎控除１１０万円を控除した後の残額とされます。
また、この相続時精算課税に

かかる基礎控除１１０万円は、受
贈者１人につき毎年認められる
ものですが、同一年中に２人以上
の贈与者から相続時精算課税の
対象となる贈与を受けた場合で
あっても、その年の相続時精算課
税にかかる基礎控除額は１１０万
円が限度となりますので、この様
な場合には基礎控除１１０万円を
贈与者ごとの贈与税の課税価額
で按分して控除します。

この相続時精算課税の改正は令和6年１月１日以降の贈与により取得する財産にかかる相続税及び贈与税に適
用されますが、これ以前既に相続時精算課税制度の適用を受けている受贈者にも適用されます。

贈与を実行し、申告をする場合には、暦年課税か相続時精算課税のどちらかを選択することになりますが、選
択にあたってはそれぞれのメリットとデメリットを贈与者と受贈者の年齢、家族構成、資産状況などの要因に当て
はめて検討する必要があります。

令和6年1月1日～令和8年12月31日
令和9年1月1日～令和12年12月31日
令和13年1月1日～

相続開始前3年間
令和6年1月1日～相続開始日
相続開始前7年間

加算対象期間贈与者の相続開始年月日

【精算課税と暦年課税それぞれの基礎控除を同一年中に適用】

基礎控除（暦年課税）

基礎控除（精算課税）

※ 課税価額で按分する
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　３月１８日、令和５年度 第４回 理事会を郡山ビューホテルアネックスで開催した。
　議事では、令和６年度 事業計画（案）、収支予算（案）及び会員入会・退会についての上程議案が、異議なく
承認された。

令和５年度 第４回 理事会開催令和５年度 第４回 理事会開催

　７月に新紙幣が発行される。デザインや肖像画の
変更は２０年ぶり（１万円札の肖像画の変更は４０年
ぶり）のこと。新札への移行の理由は一も二もなく
「偽札を作らせない」ことにある。高度な技術の導入
で偽造を防止しようというものだ。
　かつて、印刷業をしている知人に「偽札って作れ
るの？」（言っておくけど犯罪だからね。あくまでも
冗談で…）と聞いた。「無理だよ」と言うかと思った
ら、彼は「やろうと思えば、限りなく近いものは作れ
なくもない」ときた。印刷に職人の「腕」が必要だった
時代のことで、最先端の国家の技術に追いつこう
とする民間の印刷屋としての矜持なのだそうだ。

「ただし…」と彼は続けた。「お札に使う紙は特殊
で、民間では手に入らないから無理だね」と。結局
はできないのである。
　紙といえば７月は「文月（ふづき、ふみづき）」。文書
に関心を持とうというわけだが、手紙を書かない
人は多い。電子メールやスマホが便利だから納得も
する。ところが、全国の郵便ポストの４分の１ほどに
は、１日に１通も手紙など
が投函されていないと
いう情報には驚いた。
　秋に予定されている
郵便料金の値上げ。なん
か悪い「イタチごっこ」を
見ているようだ。

文月の「ふみの日」なんてあったねー フリーランスライター 藤木 順平フリーランスライター 藤木 順平

　３月２２日㈮、郡山法人会青年部会は昨年に引き続き子ども食堂支援のた
めに集めた募金、１４５，９２５円を郡山市すこやか子育て寄附金へ寄託した。
　「子ども食堂募金 ～子供たちの笑顔のために～」と題し、青年部会員事
業所に募金箱を設置し、令和５年９月～令和６年２月末まで募金活動を実
施。３月２２日に郡山市役所で受納式を行い、集まった募金を桑原義昌部会
長より品川萬里郡山市長へ手渡した。

郡山市すこやか子育て寄附金へ
募金寄託
郡山市すこやか子育て寄附金へ
募金寄託

青年部会

郡山市すこやか子育て寄附金へ寄託
左から品川市長／桑原部会長／

今泉筆頭副部会長


